Laboratérium 1 felkésziilési feladat

Hallgato: Kondor Maté Andras (WNCSFT)
Mérés sorszima: 5

Vezesse le a Lissajous dbrés fazismérés hib4jat! Mekkora a hiba, ha a tengelymetszet 3
osztas, a maximalis kitérés ugyanabban az irdnyban 7.5 osztis?

A beadas tudnivaléi:

* Az dnilléan kidolgozott feladatot a kivetkezé mérési gyakorlat elején a
mérésvezetének kell bemutatni, - a mérési Gtmutatéban el6irtak szerint - frott
vagy elektronikus formaban,

* A felkésziilési feladat utélag mar nem adhat6 be. Pétldsdra a szorgalmi id6szak végén
egy alkalommal, az adott mérési gyakorlat pétléséval egy idében van lehetéség.

A feladatokat 6nalléan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkil oldottam meg:
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